StarTech-om

Hard-to-find made easy

32HE 19 Zoll Serverschrank mit Glastir (BxTxH) 600 x 1000 x 1552mm -
VerschlieBbarer Netzwerkschrank mit Rollen und verstellbarer Tiefe von 152-813mm -
800kg Traglast

Produkt-ID: RK3236BKF

e
G
fﬁ&%%%@%%‘: |

S o e

e

N
L3
%
bt
~
~
~
L
b

Dieses Serverrack bietet Platz flir 32 HE in einem eleganten, sicheren Schrank fur EIA-310-kompatible
19" Rackmontage-Gerate wie z. B. Dell-, HP- und IBM-Server sowie Telekommunikation- und
AV-Gerate. Das Rack ist sehr robust und fiir ein Gesamtladegewicht von 800 kg (1763,7 |b)

Dieses Rack wurde mit verschiedenen Merkmalen konzipiert, die den Einbau sehr vieler Gerdte ganz
einfach machen.

Durch einstellbare Montageschienen kdnnen Sie die Tiefe der Schienen leicht auf bis zu 830 mm
andern. Hierdurch wird gewahrleistet, dass Ihre normalen Rackmontage-Gerate in das Rack passen.
Durch die zusatzliche Tiefe ist auch Platz flir zusatzliche Kabel und Energiemanagement hinter Ihren
Geraten vorhanden.

Das Rack verfligt tUber geblrstete Ports in der Deck- und Bodenplatte, wodurch Kabel leicht und sehr
diskret in und aus dem Schrank heraus verlegt werden kénnen. Fur Ihre spezifische Konfiguration
kénnen Sie auch die Boden- und Deckplatte entfernen, und die Bodenanker am Rack ermdglichen es,
Ihre Gerate zum zusatzlichen Schutz am Boden zu verankern.

Damit Sie Ihre Gerdte sicher verschlieBen, aber trotzdem noch vollstandig sehen kdénnen, ist dieses
Rack mit einem stylischen Glasfenster an der Vordertiir ausgestattet. Die Glastlr sieht in jedem
Serverraum gut aus und ermdéglicht es Ihnen, Ihre Gerate klar zu sehen, ohne hierzu das Rack 6ffnen
zu mussen.

Das Rack ist auBerdem mit abnehmbare Seitenwande mit eigenen Schnellentriegelungsmechanismen
ausgestattet, wodurch Sie schnell auf Ihre Gerate zugreifen kénnen und sie trotzdem geschitzt sind.

Zur Verringerung des Versandvolumens wird der Schrank in einem Flachpack-Karton ausgeliefert,
wodurch sich Ihre Versandkosten erheblich reduzieren. Und weil das Rack effizient verpackt ist,



Starlech

Hard-to-find made easy

kénnen Sie den Schrank flir einen spateren Gebrauch problemlos lagern.

Der Schrank steht auf Rollen, wodurch ein problemloser Zugang zu den rlickseitig montierten Geraten
ermoglicht wird und er zudem leicht im Buro, Studio oder Serverraum verschoben werden kann. Héhe
und Breite des Racks sind auBerdem so ausgelegt, dass das Serverrack durch normale Tirrahmen
passt und somit problemlos in andere Raume gerollt werden kann.

Passive Kiihlung (der Luftstrom im Rack wird durch die aus einem Gitter bestehende hintere Tlr und
die vordere, belliftete Glastlir erhdht) ist kosteneffektiv und sorgt daflir, dass Ihre Gerate bei einer
optimalen Temperatur laufen.

In der Deckplatte sind quadratische Liftungséffnungen vorgesehen, in die Kafigmuttern passen.
Hierdurch stehen Montagepunkte zur Verfligung, Ulber die Sie weitere Gerate auf Ihrem Rack
montieren kénnen.

Das RK3236BKF wird von StarTech.com mit einer lebenslangen Garantie sowie kostenlosem
technischem Support angeboten.

Zertifikate Berichte und Kompatibilitat

Anwendungen

Merkmale

e 32 HE SERVER-RACK-SCHRANK MIT EINSTELLBARER TIEFE: Mit 4-Pfosten-Design aus
kaltgewalztem Stahl, 32 HE Platz im Rack, einstellbarer Tiefe von 15,2 bis 81,2 cm, Rollen und
NivellierfiiBen, verriegelbaren Seiten/Tiliren; kompatibel mit standardmaBigen EIA-310-konformen 19
Zoll-Geraten

e EINFACHE MONTAGE: Zerlegbares Gerate-Rack flir Computer mit Montageanweisungen; flaches
Paketversand-/Verpackungsdesign zur Vermeidung von Beschadigungen und fir problemlose
Installationen; einschl. erforderlicher Kafigmuttern und Schrauben zur sicheren Montage der Gerate im
Rack

e HALT DIE GERATE ZUGANGLICH, GEKUHLT UND SICHER: Die abnehmbaren verriegelbaren
Seitenwande verfligen Uber unabhangige Schldsser, die einen einfachen Zugang zu Ihren Geraten
ermdglichen; die vordere, belliftete Glastlir und die perforierte hintere Tir erhéhen den Luftstrom, um
die passive Kiihlung zu férdern

* TRAGKRAFT: Freistehendes Daten-/Computerrack mit Radern und einer statischen Tragkraft von 800
kg und einer Rollentraglast von 160 kg; geschlossener Schrank mit massivem Metallboden, der als
Regal verwendet werden kann



Starlech

Hard-to-find made easy

e KABELFUHRUNG: Das Netzwerk-Rack-Geh&use verfiigt (iber Birstenleisten in der Deck- und
Bodenplatte, wodurch Kabel leicht und sehr diskret in und aus dem Schrank heraus verlegt werden
kénnen; Kabelzugang von oben/unten

Hardware
Garantiebestimmungen Lifetime
Wandmontierbar Nein
Rack-Typ 4-Pfosten
Rahmentyp Geschlossener Schrank
U-Hohe 32U
Besondere Funktionen Laufrollen (im Lieferumfang enthalten)
Einfache Montage
Erdungsdse(n)
StellftuBe
U-Markierungen
Montageschienenprofil G-Shape
Mounting Hole Types Quadratisch (fur Kafigmuttern)
Industrienormen EIA/ECA-310-E
Leistung
Weight Capacity for 331.51b [150 kg]
Racks (Rolling)
Physische

Eigenschaften

Farbe

Frontdoor-Typ

Merkmale der
Vorderklappe

Seitenblendentyp

Schwarz

Stahl mit Glasfenster

Sicherheitsschloss mit umkehrbarer und abnehmbarer
Vorderklappe

Stahl



Merkmale der
Seitenwande

Backdoor-Typ

Merkmale der hinteren
Klappe

Sicherheitsschloss

Stahlgeflecht

Sicherheitsschloss mit umkehrbarer und abnehmbarer

hinterer Klappe

Product
Measurements

Interne Breite
Interne Tiefe
Produktlange
Produktbreite
Produkthdhe
Produktgewicht

Max. Montagetiefe

22.8 in [58 cm]

39.0in [99 cm]

3.3 ft[1.0 m]

23.6in [60.0 cm]

5.1 ft [1.6 m]

223.2 |b [101.0 kg]

32.7 in [83 cm]

Min. Montagetiefe 5.5in [14 cm]
Hohe mit Rollen 5.3ft[1.6 m]
Verpackungsinform
ationen
Flache Verpackung Ja
(Montage erforderlich)
Package Length 3.5ft[1.1 m]
Package Width 5.3 ft[1.6 m]

Package Height

Versandgewicht
(Verpackung)

14.2 in [36.0 cm]

223.2 |b [101.0 kg]

Verpackungsinhalt

Starlech

Hard-to-find made easy

Im Paket enthalten 1 - Vorderklappen-Baugruppe
1 - Rickklappen-Baugruppe

1 - Deckplatte



Starlech

Hard-to-find made easy

1 - Bodenplatte

8 - Kantenschutz

2 - Rollen

4 - StellfiBe

2 - Turscharnierstifte

40 - M6-Kafigmuttern

40 - M6-Montageschrauben
2 - Seitenwandschlissel

1 - GroBer M6-Sechskantschlissel
1 - M8-Sechskantschlussel
4 - Schrauben, M6 x 12mm
6 - Schrauben, M5 x 12mm
2 - Seitenwande

2 - Bodenplatten mit Kabelfiihrung
4 - Quertrager

2 - Rollen mit Bremsen

40 - M6-Unterlegscheiben

2 - Schllssel vorn/hinten

8 - Schrauben, M8 x 20 mm
8 - M8 Unterlegscheiben

16 - Schrauben, M6 x 10mm

8 - Schrauben, M4 x 10 mm

* GroBe, Aussehen und Spezifikationen sind Anderungen ohne vorherige Ankiindigung vorbehalten.



